



## Итоги рабочих поездок

На очередном заседании комитета по социальным вопросам Думы города депутаты подвели итоги рабочих поездок. В течение лета их было две.

«2



## Быть церкви на пристани!

Продолжаем путешествие в прошлое с Нижневартовским краеведческим музеем имени Т.Д. Шуваева.

«6



**29-14-12**  
**ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ**  
ПО ВОПРОСАМ COVID-19  
НА БАЗЕ НИЖНЕВАРТОВСКОЙ  
Городской поликлиники

НИЖНЕВАРТОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ

**ГАЗЕТА ВАРТА**

12+



издаётся с 20 сентября 1990 года

**«Русские Витязи»  
в небе Югры**

18 сентября пилотажная группа «Русские Витязи» проведёт показательные выступления в Югре. Мероприятие состоится по инициативе Российского военно-исторического общества, в соответствии с решениями Министра обороны Российской Федерации и губернаторы Югры Наталья Комаровой. Мероприятие приурочено к памятным датам: 300-летию нефтяного дела России и 90-летию Ханты-Мансийского автономного округа. То, что два значимых для жителей округа события будут отмечены выступлением пилотажной группы ВВС России, не случайно, ведь мы вместе обеспечиваем безопасность страны. Югорчане, вкладывая свой труд в развитие экономики, по сути стоят на страже её энергетической безопасности.

С инициативой о выступлениях пилотажной группы к руководству региона обратились общественники автономного округа. Реализовать её помогла Команда Югры.

— Гордость современной России — Воздушно-космические силы, элита ВКС, авиационные группы высшего пилотажа «Стрижи» и «Русские Витязи». Нам удалось получить этот проект — 18 сентября «Русские Витязи» будут работать для югорчан, — сказала губернатор Югры Наталья Комарова.

Мероприятие пройдёт при поддержке Правительства Югры, ООО «Газпром Трансгаз Сургут», компании «Лукойл», ООО «Инвест-защита», а также администраций городов Сургут и Нижневартовск.

Нижневартовцы выступление пилотажной группы смогут увидеть 18 сентября 16.30 в районе городской набережной.

Подготовила Гуля Бессонова.

Фото с сайта общественной поддержки авиационной группы высшего пилотажа «Русские Витязи».

**В благодарность  
за работу!**

В нижневартовской арт-резиденции «Ядро» состоялась церемония награждения добровольцев, которые в период пандемии оказывали и продолжают оказывать поддержку жителям города, ведут волонтёрскую деятельность.



— Н аши волонтёры, добровольцы — неравнодушные люди. Сегодня мы чествуем волонтёров высших и средне-специальных учебных заведений. Я хотел бы сказать вам слова признательности и благодарности за ту работу в период пандемии, которую вы вели, за ту помощь, которую оказывали варточанам, попавшим в сложную жизненную ситуацию.Хочу пожелать вам оптимизма и энергии для новых свершений, — сказал исполняющий обязанности главы Нижневартовска Дмитрий Коценко.

Во время церемонии муниципальным знаком «Спасение, помощь, отзывчивость» отмечены волонтёры нижневартовских строительного и медицинского, социально-гуманитарного, политехнического колледжей, Нижневартовского государственного университета, филиала Тюменского индустриального университета, Нижневартовского нефтяного техникума.

— От лица депутатов Думы Нижневартовска поздравляю вас с получением наград и выражают благодарность. Студенчество всегда было впереди всех: кроме обучения, вы активно участвуете в добровольческом движении, — отметил заместитель председателя Думы города Сергей Землянкин.

Напомним, что знак «Спасение, помощь, отзывчивость» является формой поощрения жителей города Нижневартовска за самоотверженный труд, а также добровольческую деятельность в период борьбы с пандемией (деятельность, позволившую обеспечить благополучие жителей города Нижневартовска, волонтёрскую поддержку жителей города Нижневартовска, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, в период борьбы с пандемией на территории города Нижневартовска).

Арина Арсеньева. Фото: www.n-vartovsk.ru.

**Соцучреждения Нижневартовска получают тепло**

В образовательные организации Нижневартовска началась подача тепла.

Как сообщили в департаменте образования администрации Нижневартовска, руководители практически всех школ и детских садов уже направили заявки на подключение тепла. Работа ведётся планомерно.

Напомним, во время заседания окружного координационного совета по вопросам возведения объектов капитального строительства, губернатор Югры Наталья Комарова по-

ставила задачу перед ресурсональными организациями быть готовыми к запуску тепла в социальные учреждения с 1 сентября.

Подача тепла в жилищный фонд будет осуществляться в соответствии с температурным режимом. Точные даты нормативными документами не установлено, закон требует ориентироваться по погоде. Отопительный сезон должен начаться, если в течение пяти дней среднесуточная температура держится на уровне ниже восьми градусов.

Сергей Ермолов.

**ГАЗЕТА ВАРТА**  
Нижневартовская областная общественно-политическая газета

Приходите, читайте и комментируйте.  
Все статьи, контакты и специальные акции «Варта» на обновлённом сайте издания  
[www.gazeta-varta.ru](http://www.gazeta-varta.ru)

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ НА 11 СЕНТЯБРЯ							
TEMPERATURA NOGDE	УТРО	+10 C°	742 мм	93%	Юго-восточный до 4 м/с	Солнце	13.20
	ДЕНЬ	+11 C°	Atmosfernoe давление	95%	Ветер южный до 3 м/с	5.10 – 18.30	Долгота дня
	ВЕЧЕР	+9 C°	741 мм	95%	Восход – Закат Луна	11.30 – 19.19	Фаза Луны